Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

Peugeot 206
Neni uréeno pgo vozy XS(GT, GTi, 16V), ﬂ m‘

nebo vozy s timto naraznikem l

4 p.‘L“i‘ ZARizp %

ORIGINAY

- H 1998-> 1620 kg | 50kg
HREEER | 1yp:vizoos0s5 | <t LD,
~ value
Classe A50-X Wert
comphes: ES 94/20 €27/ 00-0022 1100kg | 6,43 kN

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

M10x35 - 4ks m
M16x45 - 2ks o
M8x25 - 2ks s
M5 5,9 Nm 6,5 Nm
; M6 10.0 Nm 10,5 Nm
& 104 Bl)veC 2
16 - 2ks BELS samojistict M10 49,0 Nm 51,0 Nm
@ 8 - 2ks M12  85,0Nm 87,0 Nm
10 - 4ks
M14  135,0 Nm 138,0 Nm
G 1657 CoRgEK 03 M16  210,0N 2141 N
el: ZV 170 4 Nm -1 Nm

Tvpe: VT Z 005-055
Neni uréeno pro vozy XS (GT, GTi,16V,)
nebo vozy s timto naraznikem

""F"E _________________ o }]n

2ks-M8x25| o

[2ks-M8x25]
fl<w L il

flj o o=
& 0

Montat’ni navod
1. Presvécte se, te mate spravné tatné zafizeni pro dané vozidlo. Typ tatného zafizeni zavisi na druhu namontovaného ndrazniku.
Na stejny typ auta mite byt namontovano nékolik druhi naraznikii a mohl by nastat problém s vyfezem pro kulovy cep..
2. Demontujete rezervni kolo, uvolnéte vyfuk z prytovych drtaki a demontujeme pokud je pritomen kryci tepelny Stit vyfuku.
Odstrarite kryci zaslepky otvord, pro montat tatného zafizeni, z vnitini strany nosniku vozu. Do téchto otvord, viotte dodané
specidlni matky. Prilotte tatné zafizeni odspodu vozu, dle obr.1 a pfichytte TZ na vozidlo, pomoci Sroub M10x35 a podlotek.
Utakto prichyceného TZ si zkontrolujte jak bude provadén vyrez do narazniku vozu.
Virez otvoru pro tatné zafizeni:
Zkontrolujte s jakym druhem vyfezu ndrazniku tatné zafizeni odpovida.
Vozy jsou dodavané s vicero druhy narazniku, vénujte proto tomu to Gkonu zvySenou pozornost.
Na dvou druzich narazniku jsou vyiezy zevnitf predznacené. Neni-li na narazniku vyFez predznacen, postupuite dle prilotené Sablony,
nebo individualng. Po montati tatného zafizeni je zapotiebi zkontrolovat vzdalenost stiedu kulového Eepu od ndrazniku vozu. Jestli je
men§inet' min 65 mm, kontaktujte SVC Nachod.
3. Tatné zafizeni uvolnéte z voz pro zhotoveni vyfezu v narazniku. Po zhotoveni otvoru nasad'te opét tatné zafizeni na vozidlo
a vSe fadné utahnéte dle utahovacich momentu.
4. Na tatné zaizeni pfipevnéte kulovy cep a drtak zasuvky, opét nezapomerite vse fadné dotahnout
5. Vratime na vozidlo demontované dily , zkontrolujeme spravnou funkci vSech soucasti tatného zafizeni a vozu.
Vicka narazniku nejsou soucasti dodavky TZ. v pfipadé zajmu objednat u autorizovaného prodejce PEUGEQT.

VSeobecné pokyny :
1.V tchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie o€isténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory oCistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.
2. Kulovy Cep a pohyblivé soucasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouzivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu uréené.
3. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material
4. Po ujeti cca 1000 km:s vlekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.
5. Kulovy Cep nesmi-ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu.
6. Zapojeni el instalace taZného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym plathym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, &i u prodejce vozu).
Tat'né zarizeni je pevnostné zkouseno dle predpisuES 94/20 a EHK 55 a spliiuje vSechny
predepsané normy ES.

Typ:

VTz 005-055 | SVC NACHOD -Pod Smrkem 2031 54701 Néchod CR

INFO: www.svcnachod.cz
E-mail:svc@svcnachod.cz

Tel.:+420 491421021
mob.: +420 603360607 .o:ocrecns @




S vyfez s pouzitim vicka po-demontazi kulového €epu z vozu. Objednaci Cislo

Fitting instructions: vi¢ka u Peugeotu: 9633881977

130 A }
1. Be sure you have right towbar for your car. Type of towbar depend on the type /‘\ N LH‘OVKA
of mounted back bumper. There are several possibilities of the mounted &~ !
bumpers on one type of car and it can make problem with excision for ball. //// = <
2. Remove the spare wheel, loosen the rubber rings from the exhaust damper
and remove, if present, heatshield of the'exhaust damper. Remove the covers g \ \\

|
|
I
|
\
from prepared holes on insides of beams and place special nuts into this ( \
holes. Place a towbar from the bottom of a car according to picture 1 and \ [
attach it by M10x35 bolts with washers. Now check how you can make } ‘
excision for ball in bumper. | 3 !
Ecision for ball | VYREZ | ¢ 0sa vozy
Check what kind of excision for ball in back bumper you have to make. } NARAZNIKU :
\
| |
| \
\ \
! |
\
| |
| |

100

The cars are delivered with several kindes of mounted back bumpers and that
is why you have to pay increased attention.
On two bumpers are holes already marked on the inner side of bumper. When
bumper is without hole marked make hole according enclosed excision pattern
or individually. After mounting towbar it is important to check distance centre of
ball from bumper. When distance is less than min. 65 mm,contact directly
SVC Nachod. CmE e — —— — +——
3. Put the towbar down from car and make a hole in a bumper. Place towbar
back on the car and tighten all bolts according to torque moments.
4. Mount the ball including socketplate at the towbar and don't forget tighten all <o b o b
bolts and nuts. Bez pou’zttlm vicka po dgmontam kulového €epu z vozu, nego pokud
5. Replace back all desmounted parts and-check right functionality all parts of se kulovy Cep nesundava z vozu
towbar. 130
A bumper lid is not included in a delivery. It is necessary to order it at a licenced
PEUGEOT dealer

8 mm OD SPOD. HRANY

SPODNI HRANA NARAZNIKU

General instructions:
1 Remove insulating material on a car body in grips and joints of a'tow bar with a car
body. Clean all drilled holes with anticorrosive agent and remove all metal shavings.
2 Keep ball hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and
use original supplied plastic covering caps.
3 Use supplied mechanical strenght jointing material.
4 Ttis recommended to retighten all fixing bolts‘and nuts after coupling device has been /  0sAvOzY
in use approximately 1000 km.
5 According to a law a ball hitch cannot cover a number plate. e A
6 Wiring of a tow bar must be up to a standard and car maker requirements (see a car :
manual or ask a car dealer).

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and EHK UN No.55 and
fulfils all prescribed ES regulations

80

»  qC » -1 N\ PREDZNACENY VYREZ

INFO FOTO net. www.svcnachod.cz

Typ:
VTZ 005-055

G / €V POYdEN IOAS

A . X INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
SVC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod €R Nrai1:s et N s chad b mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



